



Завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении сотрудника подразделения «Беркут»

Управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Красногвардейского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, днем 3 мая 2014 года обвиняемый, находясь на участке автодороги около пограничного пункта пропуска «Армянск» («Турецкий Вал»), применил в отношении сотрудника милиции особого назначения «Беркут» насилие, причинив ему телесные повреждения, после чего с места преступления скрылся.

В ходе расследования уголовного дела были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению данного преступления. Прокурором утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/920040>